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Referat fra bestyrelsesmødet torsdag d. 16/12-2021 

 

Følgende blev drøftet og vedtaget. 

 

Økonomien i rideklubben:  

Pt er økonomien i klubben således:  

Pr. 16/12-2021 er der et underskud på 83.000.  

Klubben har udestående hos medlemmer på 24.000, heraf inkassosag på 8.000.  

 

Det har indtil videre kostet klubben 80.000 mere, på nuværende tidspunkt, at have endnu 

en staldmedarbejder ansat, således at der altså er 2 ansatte frem for 1. Men det er ikke en 

mulighed, kun at have en ansat som staldpersonale, da det er for fysisk hårdt og ikke 

muligt at nå inden for tidsrammerne.   

Klubben har også mistet et stort beløb på indtægter i forbindelse med undervisning pga. 

corona, rundt regnet 100.000 kr.  

 

Vi har i fælles i bestyrelsen besluttet at der fremadrettet sendes rykkere ud, for manglende 

betalinger, på følgende måde:  

Rykker 1 10 dage efter forfald  

Rykker 2 10 dage efter rykker 1  

Rykker 3 10 dage efter rykker 2  

Herefter drøftes det bestyrelsesmøde hvis opstalder ikke har betalt, og hvordan det videre 

forløb skal foregå.  

 

Hedensted Udviklingspulje  

Vi modtog 40.000 kr. fra Hedensted Udviklingspulje, efter næstformand Trine havde sendt 

ansøgning pr. 20. november.  

 

Ny elevpony 

Klubben har købt ny elevpony Karino som pt fungere rigtig godt. Klubben har købt Karino 

for de penge som vi fik sponsoreret af Hedensted Kommune udviklingspulje (40.000 kr).  

 

Salg af elevponyer 

Efter fælles aftale, blev Fransisco solgt til Mille, som har haft part på ham de sidste par år.  

Udover det, skal Bastian sættes til salg da han desværre ikke trives som elevpony. Vi 

håber, at vi kan bytte ham for en anden mere egnet elevhest.  

 

Facilitetskort til revurdering 

Facilitetskort kan betales halvårlig til kr. 1.050 kr  

Facilitetskort første hest 2.100 kr. pr. år. 

Anden hest 1.050 kr årligt og de efterfølgende heste 1.050 kr pr. år. 
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Der skal laves seddel til ridehuset, hvor på der står hvilke ryttere der må komme i ridehuset 

på deres heste, med navn på rytter, hest og dato for udløb. 

 

Parter 

Parter må ride på pony ind til aldersgrænse nås, hvilket betyder du må have part på kat. 3 

pony dit 13 år ud og kat. 2+1 dit 16 år ud, herefter hedder det hest.  

 

Disse regler gør sig ikke gældende for elevundervisning, da vi ikke kan garantere, at der er 

en pony i den korrekte kategori til alle ryttere, i forhold til deres alder.   

 

Parterne skal deltage i ryttermærker fremadrettet, for at få part. 

Der må kun startes stævner på Turk på en part.  

Parterne skal til møde med ansvarlig inden en endelig aftale indgås, hvor kontrakt 

gennemgås og underskrives. 

 

Uldum Ridecenter  

Forretningsudvalget har været til møde med ridecenteret for, at forklarer hvorfor klubben 

har underskud. Klubben har fået bevilget ny sold til ridehusbund, som så kan hjælpe 

klubben det næste års tid.  

Klubben kan pt ikke gøre andet da vores vandingsanlæg ikke fungere optimalt og slet 

ikke dur til fiberbund. Brian fra ridecenter har lovet at skrifte dyser i vores vandingsanlæg.  

 

Sommerfolde 

Vi har snakket leje af sommerfolde, og om vi kan købe det stykke jord vi har sommerfolde 

på, da kontrakten pt. Ikke har en decideret udløbsdato og kan opsiges. Vi vil gerne eje 

jorden, således at vi er sikre på, at kunne skifte mellem sommer og vinterfolde.   

 

Stævner 

Vi afholder ikke Championat for elevryttere, vi afholder derimod et elevstævne mere i 

løbet af året, næste elevstævne afholdes i februar, hvis Corona situationen tillader dette.  

 

Spring fredag aften 

Springning er stadigvæk tirsdag fra kl. 14, derudover udvides det med at der må stilles 

spring op i ridehuset fra kl. 20.00 om fredagen. Ridehallen er ikke lukket fredag aften for 

andre ridende, men der må forventes at der kan stå spring i ridehallen efter kl. 20.  

 

Fælles arrangementer 

Brit opstiller brugt ridetøj til salg, salget går til klubben.  

Forslag til Fælles spisning, loppemarked og derudover forhører om nogle vil passe kantine, 

så den kan have åbent 2 dage om ugen, således at der kan komme noget salg i 

hverdagene. 
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Nyhedsbrev 

Der vil inden nytår blive udsendt et nyhedsbrev til alle medlemmer, vedrørende forskellige 

områder i rideklubben. Bl.a. økonomien.   

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde afholdes 13/1-22 


